
 

 

Vás zve v sobotu 6.4.2019 na akci 

Chatochácké odemykání zájezdové sezony 

v oblasti Velkého Lopeníku 

 

Po dlouhé zimní přestávce začíná nová sezona zájezdových akcí. Tentokrát startujeme poměrně 

blízko, ale přesto v oblasti, jejíž krása si zaslouží naši návštěvu – tedy Moravské Kopanice v CHKO Bílé 

Karpaty. Předpokládám, že předjarní příroda udělá každému radost. 

Trasa je tentokrát pouze jedna a relativně krátká – cca 12 kilometrů, zato tělo ztuhlé po zimě si užije 

s výškovými metry Celkem po trase vystoupáme přibližně 900 metrů – ovšem na poměrně dlouhých 

úsecích, takže žádný strach z nějakých krkolomných stoupání. 

Startujeme v první slovenské obci za hranicemi – Nová Bošáca. Po modré TZ pomalu stoupáme obcí a 

následně i po polích a loukách s otevřenými výhledy až na vrchol Velkého Lopeníku  (911 m n.m.). Na 

vrchol to máme od startu cca 4,5 kilometru a 600 metrů převýšení. 

Výhledů do krajiny je nutno si užívat zejména při výstupu, vrcholové partie Lopeníku už mnoho 

příležitostí nenabídnou . Na samotném vrcholu Lopeníku je 22 metrů vysoká dřevěná rozhledna 

z roku 2005, která po zdolání stovky schodů nabízí z vyhlídkové plošiny kruhový výhled. 

Od rozhledny budeme směrem k severu pokračovat po zelené TZ  směrem  na Malý Lopeník, Kobylec 

a následně sestup do Lopenického sedla (3 km, pozvolný sestup). Hřebenová trasa je pohodlná – 

ovšem bez výhledu. Cesta vede přímo po hranici se Slovenskou republikou,v terénu jsou zřetelně 

patrné stavební prvky určující průběh hranice. 

U rozcestníku v Lopenickém sedle odbočíme ze značené trasy doprava a otevřeným prostorem pod 

lesem přes louky a remízky projdeme přes Lopenické Bošáčky a Vyškovecké Bošáčky až ke zvonici 

Vyškovec (doporučuji zastávku) a odtud doleva po silnici na chatu Vyškovec,(3.5 km, mírné stoupání 

po úbočí kopce), kde dnešní putování ukončíme. 

Kdo by případně měl zájem, může ovšem z Lopenického sedla pokračovat po žluté a zelené TZ 

směrem na Mikulčin vrch. Cestou minete chatu Jana s pohádkovým lesem, a od rozcestí Mikulčin vrch 

po červené TZ doprava pěkně po asfaltu přes Rapantův vrch do cíle k chatě Vyškovec. Je to možné – 

ale nezajímavé – bez výhledu, prudší výstup a méně výhledů. 



 

 

 

Organizační záležitosti 
 

Odjezd 6.4.2019 z AN Zlín, nást 71 v 7.30 hod 

Cena 400 Kč člen KČT Chatocha a KČT UH, 430 Kč ostatní 

Mapa KČT č. 92 

Přihlášky podávejte na schůzích, na  e-mail info@chatocha.cz nebo u vedoucího akce. 
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